TAIZHOU DAILY

由中国建设银行台州分行独家协办

台州日报



贷款申请、支用、还款全线上操作,为客户 带来省时、省心、省力、省钱、省事的金融 服务体验,让手机成为新农具,将有温度的 普惠金融服务送达千家万户。 中国建设银行

储蓄国债 下周二"上新"

总额400亿元,支持柜台、网银及手机银行渠道购买

本报记者杨 芳

国债一直是保守型投资者的心 头好。这不,新一批储蓄国债又来

日前,财政部发布通知,为筹集 财政资金,支持国民经济和社会事业 发展,2021年第七期和第八期储蓄国 债(电子式)将于8月10日发行,最大 发行总额400亿元。支持银行网点柜 台、网银以及手机银行多渠道购买。

新一批国债发行 利率和上期持平

国债又"上新"了。根据财政部发 布的通知显示,此次"上新"的两期国 债将于8月10日开售,也就是下周 二,发行期延续到8月19日。

此次两期国债均为固定利率、固 定期限品种,最大发行总额400亿 元。其中,第七期期限3年,票面年利 率 3.4%, 最大发行额 200 亿元; 第八 期期限5年,票面年利率3.57%,最大 发行额200亿元。

需要注意的是,8月份发行的新 两期国债的票面年利率和7月发行 的国债持平。也就说,相较今年上半 年发行的国债3年期3.8%、5年期 3.97%的票面年利率,本期"上新"的 国债保持了7月下调后的利率。

记者简单计算了一下,以购买10 万元5年期国债为例,在上半年购买 国债,可获得19850元的利息,而下 半年购买国债,利息为17850元,少

另外,由于此次"上新"的国债为 电子式国债,在利息给付方面为按年 付息,每年8月10日支付利息,最后 一年会偿还本金并支付最后一年利 息。同时,此次国债依旧支持提前兑 取,其中,投资者持有两期国债不满6 个月提前兑取不计付利息,满6个月 不满24个月按发行利率计息并扣除 180天利息,满24个月不满36个月按 发行利率计息并扣除90天利息;持 有5年期满36个月不满60个月按发 行利率计息并扣除60天利息。提前 兑取业务只能通过银行营业网点柜 台办理。

多渠道可购买 手机银行挺方便

国债一直深受保守型投资者的 喜爱,这也使得,每次国债一"上新", 就出现额度"秒没"的情况。

记者了解到,本次即将发行的国 债为电子式国债,除支持银行网点柜 台、网上银行购买外,也支持市民在 试点银行的手机银行上购买。

财政部发布的通知显示,我市工 商银行、农业银行、中国银行、建设银 行、交通银行、邮储银行、中信银行、 光大银行、华夏银行、兴业银行、招商 银行、平安银行、广发银行、杭州银 行、宁波银行、浙商银行等银行均销 售此次国债,且支持网上银行购买。

其中,工商银行、邮储银行、招商 银行还是手机银行渠道销售试点银 行,支持投资者在手机银行办理新一 期国债认购、个人国债账户开户和查 询业务。

记者也尝试登录工行手机银行 查看国债销售信息。在搜索"储蓄国 债"进入专属界面后,由于尚未到发 行期,界面显示"暂无正在发行的国 债,敬请关注。"字样,其下方则是往 期国债的相关信息。

"在国债发行期,界面会显示国 债的内容,还会定时更新所剩额度。" 曾在5月份通过工行手机银行购买 过国债的周女士告诉记者,手机银行 随时随地都能操作,不用特地跑到网 点或者找电脑登录网上银行,还能及 时查看自己购买的国债信息。

关于国债上线就"秒没"的情 况,周女士也分享了自己"抢"国债 的小妙招。"不同银行之间的额度不 一样,有的银行销售的额度比较多, 现在网上银行、手机银行还是很方 便的,多试几家银行能抢到的机会 就更大。"

记者也查看了财政部公布的承 销团初始基本代销额度比例表,工 行、农行、建行、邮储银行四家银行的 代销额度比例均在10%以上。其中, 支持柜台、网银、手机银行三种渠道 的工行代售额度占比最高,为 18.92%



防诈骗 宣传

8月5日,工行台州分行 营业部在网点厅堂开展防诈 骗现场宣讲微沙龙,一对一向 等候办理业务的客户宣传防 诈骗知识。针对当前复杂的防 疫形势,营业部员工重点向客 户传递"防疫更需防骗"的观 点。

本报通讯员赵冯乐摄

有滋有味惠生活,尽在"建行生活"APP

建行台州分行重磅推出"建行生活"APP,吃喝玩乐1元起

新客有礼

新用户注册登录"建行生活"APP,即 可获得价值100元新人礼包。包含5折餐 饮优惠券(最高立减60元)、满21减20元 外卖优惠券、满30减10元话费充值券、满 30减10元电影优惠券。

签到赢好礼,生活小确幸

在建行生活APP内,每签到3天即可 获得满20减10元外卖优惠券,签到满7 天即可获得满30减20元外卖优惠券。

每日好券限时抢

每天10:00起,在建行生活APP可抢 (包括不限于)满100减30元、满50减20 元、满30减9元美食品类券,满20减6元外

卖券,每周四、周五、周六、周日还可抢满 30减9元电影券。

申请建行生活卡,福利月月拿

申请建行生活卡客户,每月在建行 生活APP上使用生活卡支付满3笔(需 每笔实付金额满10元及以上)或累计实 付金额满200元及以上,次月10日前将 获得建行生活 APP 发放的 20 元外卖立

减券,此外建行生活 客户在建行生活APP 上使用生活卡支付, 即可享受最低0.5元, 最高88元的随机立 减优惠





扫码登录注册建行生活 还有更多福利等你来拿!活 动长期更新,详情请咨询建 行各网点。

椒江农商银行出便民新招,打破"数据孤岛"让"数据多跑路"

全市首推电子签章 办理一手房抵押权预告登记

本报讯(记者姚苗苗)不用带 一大堆资料,不用花大半天时间, 买一手房办按揭贷款更方便了。近 日,椒江农商银行成功通过"浙江 政务网台州市不动产登记网上办 事大厅"办理"预购商品房预告登 记并办预购商品房抵押权预告登 记"签署流程业务,登记过程缩减 至15分钟。这是全市首家通过电子 签署模式完成一手房抵押权预告 登记的银行机构。

据了解,商品房抵押权预告登 记是期房办理按揭贷款必不可少 的一环。之前办理业务时,市民需 要准备很多纸质资料,并且需要去 银行和不动产中心进行面签。

"现在只要提供姓名、预售商 品房买卖合同编号、贷款期限以及 贷款金额,无需面签,直接线上签 名。"椒江农商行业务人员陶然介 绍,今年二季度,椒江农商银行开 始试行电子签章办理一手房抵押 权预告登记。

据悉,在办理前,椒江农商行 会预先在政务网认可的第三方平 台创建电子签章并备案,在受理抵 押业务登记业务时,系统直接调取 备案好的电子签章确认登记事项。 申请人收到核对短信后,对抵押业 务进行在线确认及电子签名即可。

"这样一来,申请人就免去了 跑办证窗口、到银行拿预告登记材 料及办理登记手续的时间。"陶然 说,这一环节的优化预计每笔登记 业务可节省3-5小时。

这一模式还打破了政府部门、 银行、企业的"数据孤岛"。身份证、 营业执照、不动产权证、商品房预

(销)售合同信息备案表均实现在 线抓取;不动产抵押登记申请表、 抵押信息确认表、询问笔录实现在 线自动生成表格。陶然表示,每笔 业务至少节约各类表格、复印件用 纸10余张,全年预计可节省纸张2 万张,同时缩减了原先2-3小时的 填写、核对、打印与将打印件扫描 入电脑的时间,现在银行将登记申 请传递至办证中心审核时间最快 可压缩至15分钟,实现不动产登记 材料100%数字化。

目前,椒江农商银行已在市区 的新楼盘创世名邸试行电子签章 办理一手房抵押权预告登记。下阶 段,将继续加强抵押业务办理模式 的全方位数字化改革创新,全力配 合各部门推进数字化赋能的提升 改造,提高客户的便利化、获得感。

浙商银行台州分行

特色国际业务护航外贸企业"出海"

近年来,浙商银行台州分行创 新特色国际业务,打出服务外贸企 业"组合拳",精准有效服务外贸企 业,护航外贸企业"出海"

为提升国际业务服务水平, 浙商银行台州分行多措并举勤修 内功。该行定期召开专题会议,落 实常态化走访,产品经理深入-线,了解外贸企业融资的难点和 痛点。

同时,该行十分注重与外贸企 业的对接,通过建立外汇资金交易 客户群、贸易融资客户群等微信 群,及时了解企业需求,丰富产品 组合,实现"一企一方案"

5月21日,该行落地了全国首 单国家外汇管理局跨境金融区块 链服务平台直联模式的出口信保 保单融资业务。通过这笔业务,浙 江铭匠科技有限公司获得了155.33

万美元的资金支持。

"这笔融资大大减轻了资金周 转压力,一年下来至少还能降低 2%-3%的财务成本。"该公司财务 总监梁先生表示,该业务办理速度 很快,2小时就到账了。

多年来,该行一直在产品设计 方面下苦功,不断创新,积极贴合 企业需求。以"涌金出口池"为例, 该产品具有授信门槛低、用款方式 灵活、操作简便等特点。截至目前, 该行通过"涌金出口池"累计入池 9095 笔业务、入池金额 6.41 亿美 元,为企业提供金融服务超4亿美 元,已成为台州出口应收账款融资 规模最大的银行之一;仅今年,已 为全市出口企业提供了7500多万 美元的融资服务,出口融资规模位 居全市银行业前列。

根据国家外汇管理局台州市 中心支局相关数据,浙商银行台州 分行上半年全市跨境金融区块链 服务平台出口应收账款融资业务 笔数1407笔,核验报关单笔数1604 笔,均位居全市银行机构第一;其 中出口信保保单融资笔数9笔,放 款金额159.48万美元,为全市办理 该类业务的两家银行之一,放款金 额占比达95.85%。

今后,浙商银行台州分行将持 续创新国际业务服务模式,强化 "行业+企业"场景应用,为广大外 贸中小微企业提供池化融资、大数 据授信、极速开证、线上交易等特 色跨境金融服务,精准有效服务好 出口企业。

本报通讯员干 婷

中国人寿发布 2021年上半年理赔服务报告

赔付件数超940万件,全流程智能化理赔超七成

日前,中国人寿保险股份有限 公司(以下简称"中国人寿")发布 2021年上半年理赔服务报告(以下 简称《报告》)。

近年来,中国人寿始终致力于 为广大客户提供有情感、有温度、有 速度的保险服务,持续打造"国寿理 赔-快捷温暖"的理赔服务品牌。不 断探索服务创新,中国人寿将更多 科技创新成果应用于保险理赔服务 场景,以快速、高效、暖心的实际行 动兑现保单承诺,切实优化和提升 客户的理赔服务体验。

《报告》显示,2021年上半年, 中国人寿赔付件数超940万件,同 比增加40%,理赔金额超269亿元, 平均每天赔付5.1万件、为客户送去 超1.4亿元赔款。从赔付件数看,医 疗赔付占到了绝大部分,比例为 93.9%,身故赔付和重疾赔付分别

占到3.5%、2.1%。从理赔金额分布 来看,医疗赔付占比最高,达到 40.8%;身故赔付占比26%;重疾赔 付占比29.6%;伤残赔付占比3.6%。 《报告》显示,2021年上半年,中

国人寿全流程智能化处理理赔案件 超690万件,占比超70%。公司构建 强大理算引擎,智能理赔迈上新台 阶。跨越时空、跨越场景,开创后疫 情服务新模式。寿险APP、微信理 赔、销售人员e店理赔·····多种方式 让理赔更简捷。2021年上半年,中国 人寿移动理赔服务客户超860万人 次,最快理赔案件秒速到账。

中国人寿持续推进"重疾一日 赔",为申请重大疾病理赔的客户提 供一日赔付的极致理赔服务体验。 《报告》显示,2021年上半年,中国 人寿为超过8万人次客户提供了一 束鲜花、一声问候、一日赔付的"重

疾一日赔"服务,赔付金额超35亿

想客户之所想,急客户之所急。 中国人寿持续推进商保直付,为客 户提供入院即报案,出院即结算的 直付理赔服务,大大提升客户服务 体验。该项服务已覆盖地市209个, 服务客户超345万人次,赔付金额 超20亿元。

切实提升客户保障权益。中国 人寿重磅推出重大疾病"优选"理赔 方案。《报告》显示,2021年上半年, 中国人寿通过优选方案给付保险金 435万元。

今后,中国人寿将继续坚持"以 客户为中心"的理念,用心守护人民 群众和广大客户的幸福感与安全 感,用责任和担当满足人民对美好 生活的保险保障需求。

本报通讯员王 鑫

心中有梦,奋力攀登!

宗藤川川宇活







每周六周二来联华、耀达、华联超市享优惠! 市、华联超市共77家门店,具体请扫码查看活动 台州62礼遇大型商超节钜惠来袭

农行62银联卡绑云闪付享62折+2元现金红包!

云闪付绑定农行62开头银联卡 在台州各联华、耀达、华联超市活动门店 单笔消费满20元可享62折还送2元红包优惠!

活动时间:2021年5月15日-9月30日 每周二、每周六 活动对象:云闪付 APP 绑定农行"62"开头银

联卡的用户 活动商户:台州地区世纪联华超市、耀达超

活动内容:活动期间每周二、每周六在指定 活动商户处使用62农行银联卡(信用卡、借记卡 均可)以"云闪付 APP"二维码支付单笔满 20 元 享62折(最高优惠10元),还可再获赠2元红 包。每人每活动日限享1次优惠/每月限享3次 优惠。活动期内优惠名额及红包名额有限,先 到先得,送完即止。

红包领取方式:支付完成后,在云闪付APP首 页"热门推荐"选择"奖励中心",点击"消费赚红 包",即可领取红包,红包在下次消费时抵扣。



■ 活動可用名额在云闪付 APP-[生活] - [热门活 动中点活动门店客看 微信扫码查看活动 门店及更多活动详情

